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Tokrat smo montirali kuhinjo Granada v obliki črke U – s tem je stranka pridobila ogromno prostora za shranjevanje in delovne površine. 




Ker je prostor v sivih odtenkih, smo se odločili za svetle fronte v odtenku Jasmin. Delovna površina v lesnem odtenku Burguesa resnično poveže vse odtenke in kuhinjo naredi prečudovito. 




Si želite nove kuhinje in ne veste, kje začeti? Prijavite se na brezplačen termin in nam zaupajte svoje želje.










PRIJAVA




Javljamo se iz Ljubljane, kjer smo z montažo nove kuhinje razveselili stranko. 




Montirali smo model Silbermond v belem odtenku Fliederweiß. Dodali smo delovno površino in stensko oblogo v kamnitem odtenku Quarz ter tako poskrbeli za odličen barvni kontrast. 




Stranka si je zaželela ročaje – dodali smo ročaje iz jekla. Kuhinjo smo nadgradili z vgradno led lučjo s stikalom. 




Tehnični podatki: 




	Korito Blanco
	Armatura Blanco 
	Napa Siccabo.



Rovte pri Logatcu so bogatejše za še eno kuhinjsko kreacijo. 




Montirali smo model Silbermond s frontami v nežnem odtenku Magnolie in delovno površino v lesnem odtenku Ulme. Dodali smo še stensko oblogo v enakem odtenku. 




Tehnični podatki: 




	Koši Blanco, 
	Pomivalni stroj in indukcija kuhalna plošča Electrolux
	Korito in armatura Franke
	Prostostoječi hladilnik Bosch
	Otočna napa Faber



Za nami je uspešna montaža – montirali smo model Silbermond s frontami v beli mat barvi.




Za popestritev kuhinje smo dodali delovno površino in stensko oblogo v lesnem odtenku Asteiche.




Si želite moderne visokokakovostne kuhinje? Zaupajte nam svoje želje.










BREZPLAČEN TERMIN




Majhna , a izredno funkcionalna kuhinja La Corte krasi dom naše stranke.  




Zaradi pomanjkanja prostora nam je kuhinja predstavljala izziv, ampak nam je uspelo!




Montirali smo kuhinjo La Corte s frontami v beli mat barvi Polarweiß in delovno ploščo v odtenku Arzano. Za popestritev kuhinje smo dodali še stensko pblogo v odtebnku Burguesa in ročaje B-66. 




Kuhinjo smo naredili bolj funkcionalno z vgradnimi aparati znamke Gorenje, korito in armaturo znamke Blanco in napo Siccabo.


V Idriji smo tokrat montirali kar 2 kuhinji v belem odtenku v kombinaciji z lesnim odtenkom.
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Prva kuhinja je model Granada v belem odtenku Polarweiß. Dodali smo delovno površino in stensko oblogo v odtenku Ulme. Čeprav je kuhinja izredno majhna, je zelo funkcionalna.
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Druga kuhinja je model Silbermond s frontami v belem odtenku Fliederweiß. Stranka se je odločila za delovno površino v lesnem odtenku Burguesa, v enakem odtenku pa je tudi stenska obloga.






Za tokratnjo montažo smo se morali odpeljati čez mejo v Italijo. 




Montirali smo našo večno klasiko – model Classico. Stranka je model izbrala s frontami v beli barvi Polarweiß in delovno ploščo ter stensko oblogo v odtenku Kornfeld. Barvna kombinacija se odlično poda z rdečimi tlemi. 




Kuhinja je izredno funkcionalna, odlikujejo pa jo moderni vgradni aparati: 




	Korito Franke
	Armatura Franke
	Pomivalni stroj Gorenje
	Pečica s pirolizo Gorenje
	Potopna vtičnica
	Hladilnik z zamrzovalnim predalom Gorenje
	Kombinirana kuhalna plošča Gorenje (indukcija + plin)



Stranka je želela kuhinjo, ki se bo do milimetra natančno prilegala mansardnemu prostoru. Obrnila se je na nas, zato smo ji uresničili željo z moderno kuhinjo La Corte. Fronte so v lesnem odtenku Ulme, delovna plošča in stenska obloga pa v temnem odtenku Quarz. 




Želela si je tudi ročaje, saj zelo rada ustvarja v kuhinji in ji le ti olajšajo delo. 




Vgradili smo ji tudi indukcijsko kuhalno ploščo, pečico in pomivalni stroj znamke Gorenje. Korito in armatura sta znamke Franke, napa pa znamke Siccabo. 


Odšli smo na morje!




Tako je, naša montaža je potekala v Puli na Hrvaškem. Zaradi morskega zraka je montaža te čudovite kuhinje potekala enostavnejše in še bolj pomembno, natančneje. 




Stranka je izbrala model La Corte v nežnem odtenku Kashmir. Predlagali smo ji tudi delovno ploščo in podnožje v lesnem odtenku Burguesa, kar je z veseljem sprejela. Dodali smo tudi stensko oblogo v belem odtenku Polarweiß. 




Vgradili smo ji tudi kuhalno ploščo in pečico, oboje znamke Gorenje.


Ponovno smo montirali kuhinjo modela La Corte, tokrat na Vrhniki. 




Stranka je izbrala fronte v odtenku Dakargelb, delovno ploščo pa v lesnem odtenku Ulme.









Tehnični podatki: 




	Armatura Blanco
	Pirolitična pečica Gorenje
	Napa Faber
	Sistem za ločevanje odpadkov Blanco
	Korito Blanco
	Indukcijska kuhalna plošča Gorenje
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                        Kontakt

                        Če imate dodatna vprašanja, se obrnite na nas po telefonu ali elektronski pošti.

                    


                    
                        info@dankuchen-logatec.si

                        +386 8 200 52 38

                    


                    
                        Naslov

                        Stara cesta 2

                        1370 Logatec
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